MTorosas KOHTpo/bHAA pabota no reomeTpun, 7 Knacc (AraHacaH J1.C.)
Bapuanr 1

2) JIpa yrua tpeyronbnuka pasabel 64°n 317, Halizure Tynoi yron, KOTOpsIil 00pa3yloT BEICOTEI
TPEYroJIbHUKA, BEIXOIINE U3 BEPIIMH STHX YIJIOB.

3) B tpeyronbuuke ABC AC = BC . Buemmnuii yron npu sepmune B pasen 1557 . Haitnure

yroa C.
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4) B tpeyromsauke ABC AC = BC' | AD — BricoTa, yron BAD pasen 34° . Haiimute yron C.

5) OauH U3 BHEIIHKUX YIJIOB TPEYTOJILHUKA paBeH 0 . YIJIbI, HE CMEXKHbIE C JAHHBIM BHEITHUM
yraom, otHocsTea kak | 2. Haiiure HanGobIINIA U3 HUX.

6) CymMMa JIBYX yIIIOB TPEYrOJIbHUKA ¥ BHEIIHETO yIiia K TpeThbeMy paBHa 20 . Haiimure 10T
TPETUH yroJl.

7) Yrasl Tpeyronsauka otHocates kak 1 | : 10, Haiinure Mmenbmnii u3 Hux.

8) B tpeyronbuuke ABC yron A pasen 20)°, yron B pasen 28", CH — Bbicota. Haiigure
paszHocth yrioB ACH u BCH.
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9) Kakue U3 CJIeIVIONIUX YTBEPK/IEHNI BEPHbI?

1) B tpeyronsauke ABC | misa kotoporo AS =4, BC =5, AC =6, yron B —
HanOOJIBIIIHMA.

2) BuewHuit yro TpeyroyibHUKa 0OJIbIIE KaK/I0TO BHYTPEHHETO YrJa.

3) TpeyronpHUK co cTOpoHamH 1, 2, 3 HE CYIIECTBYET.

4) B TpeyrojpHUKE MPOTUB MEHBIIETO Yria JIEKUT MEHbIIas CTOPOHA.

10) JIyu BK — Ouccekrpuca yrna ABD, nyd BC — 6uccexrpuca yrina ABK. Yron ABC = 23°.
Haiitn yron ABD.

11)
A

AB + AC =12 em. Haiitu AC
12) Ha otpeske AB B3satbl Touku M u N. U3BectHo, yto AB = 12¢cMm, AM= 8 cm, BN = 10 cMm.
Haitgure ymmny otpeska MN.



13) Haiitn AB

14) IlepumeTp paBHOCTOpPOHHErO TpeyroyibHUKa 24 cM. Ha ero cropoHe, kak Ha OCHOBaHUH,
MIOCTPOEH pPaBHOOEIPEHHBIN TPEYroJIbHUK, IEpUMETp KoToporo 36 cMm. Haiitu 60KOBYIO CTOpPOHY
3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

15)
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Haiitu £4

MTorosas KOHTpo/bHAA paboTta no reomeTpun, 7 Knacc (AraHacaH J1.C.)

BapuaHrt 2

1) CymMMa JIByX YIIIOB TPEyroJbHUKA M BHEIIHETO YIJla K TpeTheMy paBHa /4 . Haiimure sTOT
TPETUH yTroJl.
2) B tpeyronbruke ABC AC = BC', yron C pasen 72" . Haiinure Buewmnnii yron CBD.

3).

m | n
L1 ma 60° mensire L 2.
Hantu L3

4) JIpa yria tpeyroasHuka pasasl 00 u 337, Haiinure Tymoii yrosu, KoTopalii 06pa3yioT
BBICOTBI TPEYTOJIBHHKA, BHIXOALINE M3 BEPIIUH OTUX YIJIOB.

5) B tpeyronsnuxe ABC yron C pasen 20", AC = BC . Haligute yron A. 6) Yrusl
TPEYroJbHUKA OTHOCATCA Kak 2 : & 353, HaliiuTe MEHbIIMI U3 HUX.



7) B tpeyronsnuke ABC yron A pasen 17, yron B pasen 79", CH — Bbicota. Haiinure
paszHoctsb yrioB ACH u BCH.
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8) OuH U3 BHENIHKX YITIOB TPEyroabHKUKa paBeH #4° . VIybl, He CMEKHBIE C JAHHBIM BHEITHHM
YIII0M, OTHOCATCS Kak 2 @ 3. HalianTe HanGOmbIIMi U3 HUX.

9) Kakue U3 CJIeIVIONIUX YTBEPKIEHNIH BEPHbI?
1) Ecnu ouH M3 yIiI0B paBHOOEIPEHHOTO TPEYrodbHHKA paBeH ), TO OJUH U3 €ro
oCTaBIIMXCs yrioB pased 1207,

2) Eciu nBa yria tpeyronsauka pasael M) 'u 707, To Tpermii yron pasen 707

3) B tpeyronsuuke ABC | nns kotoporo A = 507, B — 60", C = 70", cropona AB
HanOOJbIIAs.

4) TpeyrojabHUK CO CTOpOHaMH 2, 3, 4 HE CyILIECTBYET.

10) B tpeyronsnuke ABC yron A pasen 20", yron C pasen 53°. Ha nponomkenun

11)

77 A\
P1 =47°

b 2=133°

b 3=108°

Haiitu D4

12)
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M ¥ 5 AHaiitu MK

13) Ilepumetp paBHOOeapeHHOTO TpeyrojbHuka 40 cm. Ha ero 60koBo# CTOpOHE OCTPOUIIN
PaBHOCTOPOHHHM TPEYrOJIBHUK, IEPUMETP KoTOporo 45¢cM. Halitn ocHOBaHue paBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJbHUKA.



14)

C B

AB ooabire AC Ha 32 m.
Haitu AB

15) Ha otpeske AB mmnoM 12 cm B3saTa Touka C tak, uto AC = 10 cm, u Touka D Tak,
yto CD = 5 cm. Haitaure nnuny otpeska BD.



